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Cele două evenimente de im
portanţă deosebită din viaţa par
tidului şi a întregului nostru po
por — Congresul | al X-lea al Par
tidului Comunist Român şi 25 de 
ani de la eliberarea patriei — sínt 
întîmpinate de colectivele de mun
că din întreprinderile industriale 
cu rezultate superioare, cu puter
nic elan şi dorinţa fierbinte de a-şi 
aduce contribuţia la înfăptuirea cu 
succes a Directivelor Congresului 
al IX-lea al P.C.R. şi a,le Confe
rinţei Naţionale a partidului.

In întîmpinarea marilor eveni
mente, colectivul Industriei de me
zeluri şi conserve de carne din 
Sibiu se prezintă cu un bogat bi
lanţ economic. In cel de-al patru
lea an al cincinalului, bucurîndu- 
se de grija deosebită a partidului 
privind dezvoltarea industriei ali
mentare, se atestă că, faţă de anul 
1965, colectivul nostru de muncă 
şi-a îndeplinit cu perseverenţă, 
seriozitate şi conştiinciozitate in
dicatorii ce i-au fost stabiliţi din 
p'anul de stat. Astfel, producţia 
globală industrială a anului 1969, 
a crescut de 1,38 ori faţă de anul 
1965. într-un ritm mediu anual de 
creştere de 8,3 la sută, iar în cele 
două secţii în care se desfăşoară 
producţia de bază, producţia a 
crescut de 1,33 ori la preparate şi 
de 1,13 ori la conserve de carne.

Paralel cu creşterea producţiei, 
importante realizări s-au obţinut 
în privinţa exportului de produse 
— conserve de carne — acesta 
crescînd în 1969 faţă de anul 1965 
de 1.5 ori, cu un ritm mediu anual 
de 10,3 la sută. Pentru creşterea 
eficienţei economice a produselor 
pentru export, specialiştii noştri' 
au pregătit fabricaţia şi au rea
lizat sortimente noi de conserve 
de carne bazate pe sosuri, obţi- 
nîndu-se în acest fel o mai bună 
gospodărire a fondului de carne, 
o valorificare superioară a aces
tuia. Datorită calităţilor lor ex
cepţionale au fost cerute la export 
în Anglia, Suedia şi R. F. a Ger
maniei.

Avînd în vedere faptul că între
prinderea noastră produce de pu
ţină vreme aceste sortimente, ală
turi de ţări cu tradiţie, faptul 
este cu atît mai semnificativ cu 
cit o parte din produse au obţinut 
medalii la diverse târguri intlr- 
naţionale.

Colectivul întreprinderii a do
vedit preocupare şi pe linia as
pectului şi a prezentării produselor 
pentru export. ’A fost extinsă pro
ducţia de conserve în cutii cu 
deschidere laterală, de format 
paralelipipedic sau trunchi de pi
ramidă.

De subliniat că I.H.C.C. reali
zează în prezent 35 la sută din

exportul produselor alimentare al 
judeţului Sibiu.

Rezultatele bune se datoresc şi 
efectuării unor importante lucrări 
de reutilare şi reamplasare a uti
lajelor în secţia de conserve carne, 
lucrări terminate la începutul a- 
nului, care au permis îmbunătă
ţirea prezentării produselor, pre
cum şi creşterea indicilor de uti
lizare a maşinilor la aproape 96 
la sută.

Preocupare de seamă a demon
strat colectivul întreprinderii şi în 
sporirea produselor pentru fondul 
pieţii. în vederea satisfacerii cere
rilor de consum ale populaţiei vom 
îmbunătăţi structura sortimentelor 
pentru a răspunde pretenţiilor be
neficiarilor din cele 6 judeţe în 
care livrăm produsele fabricii.

Paralel cu îndeplinirea indicato
rilor economici s-a făcut un pas 
însemnat şi în ceea ce priveşte 
indicatorii financiari. întreprinde
rea a înregistrat în perioada a- 
mintită, o creştere a beneficiilor 
de 1,54 ori, cu un ritm mediu a- 
nual de 11,4 la sută, ca efect al 
măsurilor luate pe linia organi
zării superioare a producţiei.

Pe măsura efortului depus în 
aceşti ani ai cincinalului au cres
cut veniturile salariaţilor între
prinderii de 1,3 ori, I.M.C.C. fiind 
una din cele 3 unităţi din judeţul 
Sibiu — unica din industria ali
mentară — care a aplicat cu înce
pere de la 1 iunie 1968, în mod 
experimental, noul sistem de sa
larizare şi majorare a salariilor, 
trecînd la generalizarea experi
mentării acestuia de la 1 februarie
1969. Ca urmare a eforturilor de
puse, în aceste zile, salariaţii 
I.M.C.C. Sibiu vor primi pentru 
rezultatele obţinute în 1968, pri
vind reducerea prin efort propriu 
a cheltuielilor la 1 000 lei produc
ţie marfă fabricată, peste 360 000 
lei gratificaţii pentru creşterea efi
cienţei economice a întreprinderii 
— element nou al sistemului de 
salarizare prevăzut de legislaţia 
noastră socialistă.

Preocupat de folosirea mai in
tensivă a rezervelor interne şi 
creşterea eficienţei producţiei ma
teriale, pentru perioada anului
1970, comitetul de direcţie a sta
bilit măsuri care vizează realizarea 
în continuare a unor ritmuri sus
ţinute de creştere a volumului 
producţiei — producţia globală 
sporind cu peste 22 la sută — 
creşterea productivităţii muncii, 
faţă de cea prevăzută în anul 
1970 cu 10 la sută.

Ca urmare a reutilării şi ream- 
plasării utilajelor în secţia de con
serve ne vom preocupa de creş-
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SI P R IC E P E R E
Prezenţa întreprinderilor de in

dustrie locală în economia naţio
nală se cere corelată cu sarcinile 
specifice ce revin acestora în sa
tisfacerea într-un grad mereu îm
bunătăţit a cerinţelor pieţii interne 
şi externe. Deziderat pe care docu
mentele de partid l-au subliniat 
mereu, căruia Proiectul de Direc
tive ale Congresului al X-lea îi 
acordă aceeaşi importanţă. Diversi
ficarea continuă a gamei bunuri
lor de larg consum, sporirea bu
nurilor de consum de serie mică, 
conlucrarea cu întreprinderile de 
stat pe linia executării unor piese 
de schimb, capacitatea acestor uni
tăţi de a fi mereu receptive la 
pulsul cererii consumatorilor in
terni şi externi, o mobilitate şi o 
supleţe a producţiei care să-i fie 
axă cardinală a dezvoltării — iată 
cîteva sarcini cărora comuniştii de 
la întreprinderea industrială mu
nicipală Sibiu, A.M.E.T., le-au a- 
cordat atenţie în cadrul adunării

(Continuare în pac a IU al
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Avancronică la 
un spectacol de 

amatori
Nu sínt ’de loc rare cazurile, în 

lume ca şi la noi, cînd dramatur
gul îşi concepe o piesă pe para
metrii — dacă ne putem exprima 
aşa —• unui anumit teatru, iar ro
lurile cheie, mai cu seamă, în 
concordanţă cu virtuţile cunoscute 
sau presupuse ale anumitor inter
preţi. La fel şi în muzică. La fel 
şi în cinematografie. E şi aceasta 
o latură a inspiraţiei, care în ul
timă instanţă.se poate dovedi deci
sivă în atît de complicata şi ca
pricioasa finalizare a reuşitei şi 
succesului. Pentru că, la ~ drept 
vorbind, oricare din autorii sus
menţionatelor categorii de creaţii, 
cu destul de rarele excepţii cînd 
cumulează şi funcţiile realizatoru
lui de spectacol şi interpretului, se 
confruntă cu publicul prin mijlo
cirea altora prin harul cărora îşi 
materializează intenţiile, ideile, 
mesajul artistic. E firesc, deci, să 
existe preferinţe şi e la fel de 
firesc ca în miezul acestor prefe
rinţe să găsim tendinţa spre o 
maximă certitudine, spre evitarea 
riscului de nerealizare.

De regulă însă aceste, preferinţe 
gravitează în jurul unor colective 
sau individualităţi consacrate sub 
aspectul capacităţii şi valorii in
terpretative. Vizează personalităţi 
care în mod normal nu pot cădea 
sub rol şi nu-1 pot compromite. 
Se înţelege, ne referim la profe
sionişti.

Dar mai avem, masiv şi amplu 
marcată în cîmpul trăirii artistice, 
mişcarea de masă a amatorilor. 
Oare aici chestiunea interpretului 
se pune altfel? Şi da şi nu. E 
drept că în primul rînd artiştii 
amatori supun'aplauzelor contem
poraneităţii creaţiile fără moarte 
ale artistului suprem care este 
poporul. Dar nu-i mai puţin ade
vărat că în decursul sfertului de 
veac căruia-i vom sărbători în 
curînd gloriosul jubileu, pe fun
dalul grandioasei ctitorii a Româ
niei socialiste, s-a produs şi o 
extraordinară inflorescenţă a ta
lentelor artistice — şi nu-i vorba 
numai de o creştere numerică fără 
precedent, ci şi de afirmarea lor 
la un nivel calitativ superior. Nu 
spunem nici o noutate, repetăm 
pur şi simplu un adevăr îndeob

şte cunoscut şi recunoscut: odată 
cu larga accesibilitate creată popu
laţiei la comorile culturii, artistul 
amator muncitor sau ţăran şi-a 
sporit continuu disponibilităţile, 
potenţialul, exigenţele. Au devenit 
evidente aptitudinile lui pentru 
slujirea aşa-numitei arie .culte, 
pentru realizarea unor spectacole 
de anvergură. Pe acest artist l-a 
avut desigur în vedere Corneliu 
Dragoman cînd a conceput rapsodia 
„Coboară turmele“, care se mon
tează în prezent pentru a fi pre
zentată în cadrul festivităţilor 
„Cibinium ’69“. Fără a ne angaja 
în judecăţi de valoare asupra tex
tului, reţinem pentru început sursa 
de inspiraţie folclorică de factură 
pastorală, din zona montană a Ar
dealului de sud, între Olt şi Jiu, 
şi plasarea acţiunii într-un timp 
vag determinat, cînd va înainte 
de 1918. Precum sugerează însuşi 
titlul lucrării, se aduce în scenă 
ceremonialul coborîrii turmelor 
toamna şi încheierea unui fel de 
bilanţ al anului pastoral. Stăpî- 
niţi pe de o parte de nostalgia des
părţirii de munţii lor dragi, pe 
de alta de bucuria întoarcerii în 
sat, ciobanii petrec după datini 
străvechi doinind şi horind, prac
ticed obiceiuri specifice din în
lănţuirea cărora se configurează un 
întreg univers de viaţă cu pro
funde sensuri filozofice. Realitatea 
se interferează cu legenda, perso
najele devin exponenţi ai continui
tăţii istorice a poporului nostru pe 
ac,este pămînturi, relaţia om-natură . 
exprimîndu-se într-o viziune tul
burătoare prin „Cîntecul de ador
mit munţii“ al unei băciţe, ce-i1 
învăluie cu duioşie maternă ca pe 
propriii săi prunci.

De prisos să mai demonstrăm 
cite dificultăţi, de regie şi inter
pretare comportă un asemenea 
spectacol complex. Dar zarurile au 
fost aruncate. Textul şi muzica au 
fost realizate fără menajamente 
faţă( de interpreţi, sau mai bine 
zis avîndu-se în vedere tocmai 
faptul că aceşti artişti amatori din 
Răşinari, pentru care a fost creată 
rapsodia, sínt suficient de dotaţi 
şi capabili s-o transpună frumos 
în scenă. Ceea ce ei şi fac.

AL. N. T R E ST IE N I

UN PROGRAM ELABO
RAT CU CLARVIZIUNE

Cînd Iancu Scorobeţ, secretarul 
comitetului de partid de la între
prinderea agricolă de stat din 
Axente Sever, a anunţat că va a- 
vea loc adunarea extraordinară 
în care se vor dezbate documente
le pentru Congresul al X-îea al 
partidului — Tezele şi Proiectul de 
Directive — fiecare comunist s-a 
pregătit temeinic. Mulţi dintre ei 
au luat din nou Tezele sau Pro
iectul de Directive, au subliniat u- 
nele pasaje, şi-au făcut însemnări. 
Cu toţii au simţit, în egală măsu
ră, o înaltă responsabilitate pen
tru sarcinile înscrise în aceste do
cumente, sarcini de o covîrşitoare 
însemnătate pentru viitorul ţării. 
Şefii de ferme, economiştii au a- 
nalizat încă o dată rezervele şi po
sibilităţile de sporire a producţiei 
agricole vegetale şi animale, şi de 
reducere a cheltuielilor. încet, în
cet în filele din carnete au prins 
contur noi angajamente cu care lu
crătorii din fermele I.A.S. Axente 
Sever vor să întîmpine Congresul 
al X-lea al partidului şi a 25-a a-

niversare a eliberării patriei de 
sub jugul fascist.

Aşa se face că în cadrul adună
rii care a avut loc luni dimineaţa 
în sala căminului cultural s-au 
dezbătut ore în şir, într-o atmos
feră de lucru, dar şi de însufleţire, 
problemele de temelie ale politichii 
partidului. S-a vorbit despre dez
voltarea întreprinderii, despre re
alizările obţinute în anul trecut şi 
în primele cinci luni ale anului 
curent, despre perspectivele largi 
deschise în viitorul cincinal agri
culturii. A fost reliefat faptul că 
în anul 1968 activitatea economică 
a unităţii a marcat un progres vi
zibil faţă de anii anteriori. Bene
ficiul realizat peste plan se ci
frează la 2 300 000 lei. In acest an. 
din fermele zootehnice, s-au li
vrat în plus peste 6 vagoane lapte, 
în cadrul întreprinderii toate fer
mele sínt rentabile, cu excepţia

(Continuare în pag a Ill-a) 
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Tinereţea dăruirii noastre
NICOLAE GĂITAN,

prim-secretar al Comitetului judeţean al U.T.C.

Asemenea întregului popor, tine
retul judeţului Sibiu a primit cu 
deosebit interes şi satisfacţie Te
zele Comitetului Central al Parti
dului Comunist Român pentru 
Congresul al X-lea al partidului 
şi Proiectul de Directive ale Con
gresului al X-lea al Partidului 
Comunist Român.

E firesc să fie aşa, pentru că 
îndeplinirea amplului program de 
dezvoltare şi ridicare a României 
pe noi culmi ale progresului şi 
civilizaţiei va determina în pri
mul rînd ridicarea nivelului de 
viaţă material şi spiritual al tine
rei generaţii căreia îi aparţine 
viitorul.

Adeziunea tineretului la aceste 
documente, la politica generală 
internă şi externă pe care o pro
movează partidul şi statul nostru, 
nu se manifestă numai formal, 
declarativ, ci prin munca şi con
tribuţia zilnică, permanentă, pe

care tinerii din fabrici şi uzine, 
de pe ogoare, din şcoli şi insti
tuţii o desfăşoară şi o duc alături 
şi însufleţiţi de comunişti, pentru 
îndeplinirea şi depăşirea sarcini
lor economice, pentru însuşirea 
ştiinţei şi culturii.

Bilanţul activităţii tineretului 
în cinstea marilor evenimente din 
istoria patriei şi a partidului — 
Congresul al X-lea al partidului 
şi a 25-a aniversare a eliberării 
României de sub jugul fascist — 
e îmbucurător. Mobilizaţi de
U.T.C., sub conducerea organelor 
şi organizaţiilor de partid, tinerii 
din industrie sínt integraţi efec
tiv în efórturile generale ale co
lectivelor de oameni ai muncii 
pentru îndeplinirea planului de 
stat, a angajamentelor luate de 
Conferinţa organizaţiei judeţene 
de partid, ceea ce face ca peste 
8 300 să fie evidenţiaţi şi fruntaşi 
în întrecerea socialistă. Cu ace

eaşi pasiune şi dăruire lucrează şi 
tinerii de pe ogoare, pentru efec
tuarea la timp şi în condiţii op
time a lucrărilor de întreţinere a 
culturilor şi pregătirea campaniei

(Continuare în pag a Il-a)
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Produse de sticlărie pc banda cuptorului de Ia Fabrica „Sticla“ Avrig
Foto: M. POSTELNICII

Acum se decide soarta producţiei!
După cîteva săptămîni în care 

practic nu s-a putut executa în
treţinerea culturilor, se pare că 
zilele însorite tind să revină pe 
meleagurile r$>astre. Vremea cal
dă şi umiditatea din sol favorizea
ză creşterea şi dezvoltarea plante
lor de cultură, dar, în acelaşi timp, 
este accelerată şi creşterea buruie
nilor. Conştienţi de pericolul ce-1 
prezintă infestarea culturilor cu 
buruieni, -care pot compromite, 
complet o cultură în maximum 2 
săptămîni, lucrătorii dm agricul
tură depun eforturi susţinute pen
tru remontarea unui handicap de 
care nu se fac răspunzători. In
tr-un timp relativ scurt — pentru 
că recoltarea furajelor este in toi, 
— trebuie executat un volum ma
re de lucrări pentru distrugerea bu
ruienilor şi pentru combaterea al
tor dăunători ai plantelor de cul
tură. Acolo unde textura solului 
a permis o scurgere mai rapidă a 
apelor provenite din precipitaţii 
s-a şi reluat lucrul în cîmp.

Brigadierul Rovin Raţiu, de la 
cooperativa agricolă din Şeica 
Mare, ne-a relatat că în brigada

sa se desfăşoară o vie activitate 
la întreţinerea culturilor. Sfecla 
de zahăr, pe o suprafaţă de 13 
hectare, fusese prăşită manual o 
dată, iar praşila a Il-a manual, la 
aceeaşi cultură, fusese executată 
pe 7 hectare.

în privinţa culturii porumbului, 
în momentul vizitei noastre se e-

Aceeaşi mobilizare în executarea 
lucrărilor de întreţinere a culturi
lor am întilnit şi pe tarlalele coo
perativelor agricole din Axente 
Sever, Mediaş şi în alte unităţi.

Cu toate că este în concediu, in
ginerul Lupu Chiselnic, de la coo
perativa agricolă din Pelişor, a lu
at măsuri concrete pentru execu

xecuta praşila I manual pe ultimii 
ari din cele 35 hectare ocupate cu 
această cultură la brigadă. In tar
lalele „Cărări“, „Valea Mică“, „Va
lea Mare“ sau „Luncă“, peste 45 
de membri cooperatori, sosiţi în 
cîmp de dimineaţă, împînziseră la
nurile. Cooperatoarele Katharina 
Gali, Silvia Ostaş, Viorica Ciora, 
Maria Popa, Ana Chisăliţă şi mul
te altele cerneau pămîntul prin 
sapele lor, muncind sub o amiază 
toridă pentru a stîrpi plaga buru
ienilor. „Cu asemenea oameni cred 
că vom veni de hac buruienilor“ — 
ne mărturiseşte mulţumit brigadie
rul de cîmp.

tarea lucrărilor de combatere a 
gîndacului din Colorado, la cultu
ra cartofului. O maşină de prăfuit, 
de tipul MSPA, lucra în tarlaua 
„Căldări“, iar o alta, de tipul 
MSPP, lucra la Zlagna. O maşină 
de semănat porumb de tipul SPC-6 
fusese metamorfozată în stropi
toare, urmînd a intra urgent în- 
ir-o tarla de cartofi din Pelişdr. 
De altfel, la această unitate se lu
cra intens şi la prăşitul porumbu
lui, în tarlalele „Hulă“, „Căldări“ 
şi la Zlagna. Este drept, în tarla
ua „Pe luncă“, vreo 10 hectare de 
sfeclă de zahăr se află în... cultu
ră ascunsă (de buruieni).

Pretutindeni pe ogoarele judeţu
lui se semnalează acea activitate, 
febrilă, caracteristică unei campa
nii care se anunţă dificilă. Pentru 
ca eforturile oamenilor să se ma
terializeze cu o eficienţă cit mai 
mare se impun a fi luate unele 
măsuri. Specialiştii trebuie să de
pisteze parcelele mai svîntate şi să 
orienteze echipele şi brigăzile spre 
locurile unde se poate lucra ime
diat. O atenţie deosebită trebuie 
acordată folosirii cu maximum de 
randament a maşinilor agricole de 
sezon (cultivatoarele adaptate pen
tru prăşit, prăsitoarele, maşinile 
pentru combaterea dăunătorilor). 
Se impune ca primul tratament 
contra gîndacului din Colorado să 
se efectueze cu Detox 25 la sută 
emulsie, dacă este posibil în ames
tec cu Zineb, pentru combaterea 
concomitentă şi a manei cartofului 
(Phytophthora infestans). Pentru ca 
producţia agricolă a acestui an să 
nu fie diminuată, este necesară o 
conjugare a tuturor eforturilor, în 
scopul executării operative şi la 
înalt nivel agrotehnic a lucrărilor 
de întreţinere a culturilor.

G H . G R A D IN A R U

Unul din culoarele de ac 
„Oraşul de jos“: scările i 

din Sibiu
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In „Cupa balcanică", la tótba!

2-1
Cea d e -a  d o u a  în tîln ire  a 

ech ip e i de t in e re t  a R om ân ie i 
s -a  în c h e ia t, ca  şi p rim a , cu sco
ru l de  2— 1. M en ţio n ăm  in să  
d in  cap u l lo c u lu i că de  da ta  
aceasta  fo rm a ţia  n o a s tră  a  su r -  
m o n ta t in  fa ţa  câştigătorilo r 
p reced en te i e d iţ ii  a  „C upei B a l
can ice“, şi, d e  asem en ea , în  con
f ru n ta re a  d ire c tă  cu  şcoala fo t
ba lis tică  d in  B u lg a ria , b in e  co
ta tă  în  fo tb a lu l eu ro p ean .

L o v itu ra  d e  în cep e re  a p a rţin e  
fo rm a ţie i b u lg a re . B a lonu l este  
ex p ed ia t în a ,v * , f a p t  ce a v e r ti
zează d in  s  im u l  m in u t a su p ra  
in te n ţi ilo r  ta c tic e  a le  fo rm a ţie i 
o a s p e te . . .  E ch ip a  ro m ân ă  se 
lan sează  cu to a tă  g re u ta te a  în  
a tac  ş i p r in  c îte v a  a c ţiu n i b in e  
d ir ija te  de  a ră d e a n u l D om ide, 
reu şe ş te  să -ş i concre tizeze  su 
p e r io r ita te a  p r in  două co rn ere  
(m in. 4 ş i 7) şi p r in tr -o  lo v itu ră  
lib e ră  de  la  a p ro x im a tiv  25 de 
m e tri, la  u n  fa u l t  a su p ra  lu i 
L upu lescu . C a u rm a re  a u n e i 
d o m in ări e v id e n te , în  m in u 
tu l 15, cade p r im u l ş i ' cel m a i 
spectacu lo s gol a l aceste i p a r
tide . L u p u le scu  p asează  exce
len t „ p r in tre “ lu i D om ide care  
îşi e ta le ază  sp le n d id  fu leu l, d e 
p ăşeş te  în tre a g a  a p ă ra re  şi şu - 
tează  im p a ra b il în  co lţu l d in  
d re a p ta -jo s  a l p o r ţ i i  lu i  Io r
dan  F ilipov . A b ia  d u p ă  gol fo r
m a ţia  b u lg a ră  în cep e  să -ş i t r ă 
deze in te n ţi i le  o fens ive , m ai cu  
seam ă ca u rm a re  a  s lăb irii r i t 
m u lu i de jo c  de  că tre  ech ipa  
n o as tră . în  m in . 22 a s is tăm  la  
o p e ricu lo a să  lo v itu ră  lib e ră  de 
pe p a r te a  s tin g ă , de la  a p ro x i
m a tiv  20 de  m e tr i a p ă ra tă  exce
len t de  p o r ta ru l  O prea. U n m i
n u t m a i tî rz iu  b a lo n u l zgudu ie  
b a ra  p o rţii fo rm a ţie i n o as tre , 
d a r  aceeaşi fază  e s te  c o n tin u a tă  
fa n ta s tic  (fă ră  ex ag e ra re !)  pe 
c o n traa tac  de  c ă tre  tr io u l D o
m ide, FI. D u m itre scu  şi L u p u 
lescu. U ltim u l, v e n it d in  u rm ă  
ca u n  bo lid , p re ia  în să  defec
tuos , aşa  că re z u lta tu l n u  po a te  
fi m a jo ra t. S ă d e ru lăm  în să  
sp re  a  n u  tre c e  cu  ved erea  un

a m ă n u n t im p o rta n t. în a in te  dc 
co n traa tac  a p ă ra re a  n o a s tră  a 
com is consecu tiv  c îtev a  e ro r i 
g rav e ; p o rta ru l O prea  ieşise  la 
16 m e tri, d es tu l de n e in sp ira t 
ş i to ta l  n e ju s tif ic a t ş i n u m a i 
p r ip e a la  în a ;n tă r i i  b u lg a re  a  fă 
cu t să  ră in in ă  a v a n ta ju l de pe 
tab e la  de m arca j. D e a ltfe l, 
s f îrş itu l p rim e i rep rize , fă ră  a -i 
a p a r ţin e , a  ad u s fo rm a ţie i b u l
g a re  t r e i  co rnere , ex e c u ta te  e x 
tr e m  de  pericu los.

D u p ă  pau ză  în  jo cu l fo rm a 
ţie i n o as tre  a p a re  m a i ev id en t 
o a n u m ită  in te n ţie  a  a n sa m b lu 
lu i. M ijlocaşii servesc m a i „ope
ra t iv “ a p ă ra rea , ia r  D om ide îş i 
p re ia  ş i m ai serios sa rc in a  de  
a ta c a n t co n stru c tiv . T o tu şi, cei 
c a re  în sc riu  s ín t b u lg a r ii (m in. 
54): D enef d rib lează  e x c e le n t şi 
re u şe ş te  să egaleze, i

D u p ă  n u m a i p a tru  m in u te  se 
în sc rie  a l tre ile a  şi u lt im u l gol 
a l p a rtid e i, la  o a c ţiu n e  a în a in 
tă r i i  n o a s tre  p e  p a r te a  s tin g ă ; 
p o r ta ru l b u lg a r  n u  re u şe ş te  să  
re ţ in ă , ba lo n u l cade în  p ic io ru l 
lu  L u p u lescu  care , je n a t  e v i
d e n t, se  rostogo leşte  p e  gazon  
şi d in  această  poz iţie  cu  p ic io 
ru l  în tin s  îl in tro d u ce  în  p lasă . 
D eşi p în ă  la  s f îrş itu l ce lo r 90 de 
m in u te  re g u la m e n ta re  re z u lta 
tu l de 2— 1 n u  va  m a i fi m o
d ifica t, m eciu l n u  este  în că  ju 
cat. Se succed sp re  f in a l o 
se r ie  de  faze spectacu loase , în  
ca re  v io a ra  în tîi  s-a  do v ed it a 
f i a ta c a n tu l D om ide care  con
s tru ie ş te , şu tează , d em arează , 
lă s în d  o fru m o asă  im p resie  p u 
b lic u lu i sp ec ta to r. A tacu l e ch i
p e i b u lg a re  a  im p re s io n a t în  f i
n a lu l m ec iu lu i p r in  nu m ero ase le  
ş u tu r i  ex p ed ia te  la  p o a rta  lu i 
O prea  (am  n u m ă ra t 8 ş u tu r i  ex 
tr e m  de pericu loase). A  fo s t o 
p a r tid ă  de m a re  lu p tă  care , aşa  
cum  se ex p rim a  căp itan u l fo r
m a ţie i no astre , F lav iu s  D om ide, 
la  s f îrş itu l celo r 90 de m in u te  
de joc, „a  n e tez it şanse le  un - 
sp rezece lu i n o s tru  de a  cîştiga 
tro fe u l b a lcan ic“ .

V IO R E L  CUCU

Azi, pe stadionul Metalul este programat cuplajul
Ora 16,15: BULGARIA—TURCIA ;
Ora 18 : ROMÂNIA—ALBANIA.

şah
Problemele de m al jos au fost dis

tinse cu m enţiuni speciale la concursul 
nostru tematic.

M e n ţ i u n i  s p e c i a l »  1—2:
(in ordinea prezentării)

119. Milan VELTMIROVIC 
Beograd (Jugoslavia)

Cele două varian te  tem atice sín t ob
ţinute p rin tr-un  mecanism  cu totul ori
ginal. Păcat că m utarea-cheie este oare
cum  defectuoasă.

220. Mihail N. MARANDIUK 
(după A. Karlström)

Chişinău (U.R.S.S.)

»X (10+0

O reconstrucţie reuşită a cunoscutei 
probleme a lui A. Karlström, într-o 
formă mai economică şi mai estetică.

DEZLEGĂRILE PROBLEMELOR

208. 1. D a i !  (am. 2. Cb4X). împotriva' 
acestei am eninţări (primare) negrul se 
apără legînd Cc2 prin deplasarea ori
unde a Cf5, dezinterferînd D neagră: 
1. . . .  Cf5 ad-libitum (efectul negativ — 
deschiderea diagonalei g4—e6), 2. N:e6X 
(aceasta-i am eninţarea secundară). Ne
grul poate să-şi corecteze apărarea, aşe- 
zîndu-şi Cf5 la g7 spre a apăra pionul 
e6 (efect pozitiv), dar îşi interferează 
dama pe orizontala a 7-a (efect negativ):
1. . . .  Cg7! (apărarea de gradul II)
2. Da8X (Cb4?, N:e67). O nouă corectare 
a apărării aduce anularea celor trei 
am eninţări — prim ară (Cb4X), secun
dară (Ne6X) şi terţiară  (Da8X), dar 
creează un nou efect negativ — in ter
ferarea pe lingă Dh7 şi şi a Nf6:
1. . . .  Ce7l! (apărarea de gradul III),
2. Td8X.

Var. secundare: 1. . . .  Cd3 (c6),
2. Ce3X, 1. . . .  C:f3, 2. N:f3X, 1. . . .  
C:d4. 2. D:d4X.

209. încercarea de a dezlega această 
problemă trece prin  cîteva faze. Astfel, 
se observă existenţa unui joc aparent:
1. . . .  Df6, 2. C:e3X, 1. . . . Db7, 2. Df4X. 

încercarea 1. Dh5!? (cu am. 2. Db5
sau Dd5X), Df5, 2. C:e3X, 1. . . .  Db7
2. D:g4X, eşuează după 1. . . . Te5! 2?X. 

O altă încercare (1. D:g7? cu am.
2. Cb2X) este răsturnată prin  acelaşi 
răspuns — 1. . . .  Te5!

S o l u ţ i a :  1. D :e3 !  (am. 2. Cb2X) Df? 
2. De2X (De4?), 1. . . .  Db7, 2 De4X
(De2?) — două m aturi cu D legată, însă nu 
este tema „Costăchel", lipsind „Bi-Valve". 
Var. sec. 1. . . . T:e3-ţ, 2. C:e3X.

Existenţa fazelor m enţionate mai sus, 
cu schimbarea repetată a m aturilor ne 
îndreptăţeşte să considerăm realizată aşa 
num ită tema „Zagoruiko“.

210. încercări tem atice: 1. Cc5+ 
R:d4!, 1. Cf6+ R:e5!, 1. Nd3+ Re3! şi
1. Nf3+ Rf4!

Curse tematice: I) 1. Tlf3!? (am.
2. Nd3X) C:d4, 2. Cc5X, 1. . . .  C:e5 
2. Cf6X — „Goşman-Seneca“, dar 1. . . .  
Cb4! 2?X.

II) 1. Dg8!î (am. 2. D:g2X) Cg2 ad- 
libitum  2. Dg4X, 1. . . .  Ce3! 2. Nd3X, 
1. . . .  Cf4! 2. NÍ3X — „Goşman-Seneca“ 
sub form a de apărare prelungită, dar
1. . . .  C:d4! 2. ?X.

S o l u ţ i a :  1. D g l l  (am. 2. D:g2X) C:d4
2. Cc5X, 1. . . .  C:e5 2. Cf6X, 1. . . . Cg2 
ad-libitum 2-Dg4X, 1. . . .  Ce3! 2. Nd3X!, 
1. . . .  Cf4! 2. NfîX! — „Goşman-Seneca" 
în  două perechi de variante. O realizare 
remarcabilă 1

A.F.I.

S tra n d u l C.S.M. S ib iu Foto : H A N S P E T E R  PE TR A SC U

N o t e
Oficiul telefonic de lingă agen

ţia Sibiu a O.N.T. dă mult de 
furcă cetăţenilor. Din cauza celor 
trei cabine construite fără nici un 
cap, în încăpere e o gălăgie infer
nală. Defectîndu-se circuitele, oa
menii sínt obligaţi să strige în 
„cutiuţele“ de sticlă ale căror uşi 
nu se închid niciodată. Centralista 
n-are nici ea un microfon prin care 
să anunţe sosirea abonatului la ce
lălalt capăt al firului. Cind pri
meşte legătura, ea e nevoită să 
scoate capul afară pe un gemuleţ 
mic şi să strige numele omului şi 
numărul cabinei spre hazul celor 
prezenţi în sală.

*
La căminul cultural din Cornă- 

ţel a existat cîndva un aparat de 
radio şi un picup. Anul trecut am
bele aparate au fost date la repa
rat. Şi din 1968 pînă la această 
dată nu le-a reparat nimeni.- Ope
ratorul cinematografic din comună 
s-a adresat de multe ori directo
rului căminului cultural cu rugă
mintea de a-i da picupul să-l re
pare întreprinderea de care apar
ţine el. Degeaba! Deşi întreprin
derea cinematografică ar executa 
piesa cu pricina (de la picup) fără 
nici un ban, conducerea căminului 
cultural nu vrea să audă de aşa  
ceva. Şi oamenii din sat nu se pot 
folosi, deocamdată, de aparatele 
respective.

AL. SO M EŞAN

TINEREŢEA 
DĂRUIRII NOASTRE

(U rm are  d in  pag  I)

de seceriş, pentru rezolvarea ce
lorlalte sarcini din agricultură.

Dăruirea cu care ei lucrează se 
materializează şi în acţiunile de 
muncă voluntar-patriotică ce se 
raportează în: 4 200 tone fier ve
chi trimis oţelăriilor patriei 4 600 
hectare păşuni întreţinute, 33 
hectare împăduriri în sectorul fo
restier, 7 300 pomi ornamentali pe 
marginea şoselelor, înfrumuseţarea 
oraşelor şi comunelor şi amenaja
rea' unor locuri de agrement şi 
altele, a căror eficienţă depăşeşte 
13 milioane lei.

Desigur, ce s-a realizat pînă a- 
cum trebuie dezvoltat. In acest 
sens, măsurile luate de recenta 
plenară a Comitetului judeţean de 
partid constituie pentru toate or
ganele şi organizaţiile U.T.C. un 
program concret de muncă. Pe a- 
genda activităţii noastre viitoare 
se înscriu acţiuni menite să ducă 
la o mobilizare şi mai substanţia
lă a tineretului la realizarea sar
cinilor economice, organizarea u- 
nor şantiere locale pentru reali
zarea planului de investiţii indus-

Voleibalistele sibiene 
s-au întors din turneul 

întreprins în R.P. Ungară
Sîmbătă ne-a vizitat la redacţie 

profesorul Gh. Bodescu reîntors a- 
bia de o zi, împreună cu echipa 
de volei fete C.S.M. Sibiu dintr- 
un turneu efectuat la Budapesta.

în asemenea împrejurări, discu
ţia se leagă uşor.

—  C um  a fost ?
— Interesant, dar şi obositor.

— în trei zile am jucat două 
jocuri şi în total 10 seturi.

—  Ce n e  p u te ţi sp u n e  desp re  
ad v e rsa re  ?

— Prima adversară a fost echi
pa EPITÖK Budapesta, formaţia 
care ne-a invitat ca urmare a vi
zitei ce ne-a făcut-o în 1964. în- 
trucît susţinea un joc internaţional 
a apelat la serviciile a două jucă
toare de la Dosza şi de la N.I.M., 
cu care şi-a întărit formaţia.

—  D esp re  acest joc ce n e  p u 
te ţi  re la ta  ?

— Slab din toate punctele de 
vedere. S-a jucat afară pe rafale 
de vînt, cu care noi nu ne-am a- 
comodat. Am fost învinşi şi de... 
arbitru, este adevărat, la limită, 
cu 3—2.

—  A poi ?
— Adversarele cu care trebuia 

să susţinem cea de-a doua partidă,

asistînd la  joc, n u  s-an a ră ta t  în
grijorate, considerând întîlnirea cu 
noi drept o simplă formalitate.
Aceasta era explicabil şi prin fap
tul că constituiau echipa campioa
nă a Ungariei', avînd în compo
nenţă 6 jucătoare din lotul naţio
nal, din care 4 titulare.

— Şi cum a fost ?
— In primul rînd am jucat în 

sală, în al doilea rînd am făcut un 
program adecvat pentru ziua me
ciului şi în al treilea rînd, arbitrul 
ne-a lăsat să jucăm. In felul aces
ta campioana Ungariei, N.I.M., ne
învinsă în acest an, s-a trezit con
dusă la seturi cu 2—0, iar în se
tul al IÎI-lea scorul a fost de 7—0 
şi 11—8 în favoarea noastră.

— Atunci?...
— Şi totuşi, spre regretul nos

tru, am pierdut pînă la urmă cu 
3—2, dar am avut cel puţin satis
facţia că fetele au desfăşurat un 
joc bun, ceea ce a lăsat o bună 
impresie.

— Altceva ?
— în afara jocurilor, am căutat

— şi în mare măsură am reuşit
— să vizităm cele mai importanta 
puncte turistice ale Budapestei...

G H . SA SU

triale şi social-culturale la care 
vor fi antrenaţi peste 1 300 de ti
neri, mobilizarea altor mii de ti
neri la lucrările din agricultură 
etc., care să contribuie la educa
rea tineretului prin muncă şi 
pentru muncă, la sporirea aportu
lui acestuia în creşterea avuţiei 
materiale a poporului nostru.

Potrivit sarcinilor din Tezele 
C.C. al P.C.R., organizaţia noas
tră va trebui să pună în centrul 
preocupărilor sale educarea tine
retului în spiritul concepţiei ştiin
ţifice, materialiste despre lume şi 
viaţă, în spiritul idealurilor co
muniste, al devotamentului faţă 
de patrie şi partid.

Comitetul judeţean U.T.C. va 
acţiona cu toată răspunderea în 
spiritul acestor documente, îndru
mând şi ajutînd organele şi orga
nizaţiile U.T.C. pentru organiza
rea temeinică a unor acţiuni de 
educare politică şi ideologică, a 
unor activităţi de educare patrio
tică cum sínt: expuneri, simpo
zioane, întîlniri cu activişti de 
partid şi de stat, cu ilegalişti, 
excursii tematice pe urmele îna
intaşilor şi ale insurecţiei armate 
din august 1944, întîlniri cu ofi
ţeri ce au luat parte la războiul 
antihitlerist, seri de poezii, mon
taje literar-muzicale şi alte acti
vităţi cultural-educative cu un pro
nunţat conţinut patriotic, care să 
ajute tineretul să cunoască trecu
tul zbuciumat, dar glorios al po
porului nostru, prezentul devenit 
istoric şi viitorul strălucit al 
României.

Idealurile de pace, progres şi 
libertate au animat şi călăuzit 
dintotdeauna tînăra noastră gene
raţie. De aceea este o înaltă înda
torire pentru organizaţia U.T.C. 
să educe tineretul în spiritul in
ternaţionalismului socialist, al so
lidarităţii sale cu tineretul din 
celelalte ţări socialiste, al frăţiei 
cu generaţia tînără de pretutin
deni, care militează pentru apăra
rea păcii, bună înţelegere între 
popoare, progres şi civilizaţie.

Ne angajăm să nu precupeţim 
nici un efort pentru ca linia po
litică a partidului şi statului nos
tru pe plan internaţional, efortu
rile pe care conducerea partidu
lui le face pentru întărirea unită
ţii ţărilor socialiste, a unităţii 
mişcării comuniste şi muncitoreşti 
internaţionale, pentru rezolva
rea marilor probleme ale contem
poraneităţii să fie cunoscute de ti
neret şi să acţionăm uniţi, soli
dar pentru triumful ideilor ex
puse atît de clar în cuvîntarea to
varăşului Nicolae Ceauşescu la 
Consfătuirea internaţională a par
tidelor comuniste şi muncitoreşti.

Ne vom strădui ca, prin tot 
ceea ce facem, prin tot ceea ce 
întreprindem, să ne aducem con
tribuţia la creşterea şi formarea 
tinerei generaţii care este chema
tă să ducă mai departe făclia pro
gresului social.

CINEMA
SIBIU: PACEA: In  u m b r a  c o l t u l u i  (o- 

reie 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 21,00); 
ARTA; C r ă c i u n  cu E l i s a b e t a  (orele

10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); TI
NERETULUI: Vremuri m i n u n a t e  la
S p e s s a r t  (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30).

M E D I A Ş :  PROGRESUL: In u m b r a  
c o l t u l u i  (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30:
19,00: 21,15); TINERETULUI: R i o  B r a v o ,  
seriile I  şi I I ,  (orele 10,00; 16,30; 20,30).

Actorii Helge Llné şl Frank Ressel în  tilm ul italo-spaniol In u m b r a  coltului

UNIREA: I n s p e c t o r u l  ş i  noaptea (orele
10,00; 16 ,00; 18,00 şl 20,00).

CIS N A D I E :  POPULAR: C e r t i f i c a t  d e  
n a ş t e r e  (orele 11,00; 14,00; 16,00; 18,00 şi
20,00).

A G N I T A :  8 MAI: Bună z i u a ,  contesă 
(orele 10,0 0 ; 16,00; 18,00; 20,00).

C O P Ş A  M I C A :  POPULAR: D u e l u l  
l u n g  (orele 17,00 şi 19,00).

D U M B R Ă V E N I :  7 NOIEMBRIE: Totui 
p e n t r u  r î s  (orele 18,00 şi 20,00).

B A Z N A  B A I :  P e  t e r e n  propriu (ore
le 17.00 şi 19,00).

O C N A  SIBIULUI: Mica rom anţă de 
v a r ă  (orele 17,00 şi 19,00).

A P O L D U  D E  S U S :  23 AUGUST: Made 
in I t a l y  (orele 17,00 şi 19,00).

TELEVIZIUNE
10.00 Limba franceză. Lecţia 64 

(reluare).
10.30 Limba engleză. Lecţia 63 

(reluare).
10.55 Ce-aţi dori să revedeţi? Teatru: 

j I n s u l a  de Mihail Sebastian.
13.00 închiderea emisiunii de dimineaţă
17.30 Buletin de ştiri.
17,35 Lumea copiilor. Aventurile Iul 

Pinocchio.
17,50 Limba germană. Lecţia 63.
18,15 Vă invităm  la concert. Cîntă corul 

de copii al Radioteleviziunii.
18,45 Trepte spre finală. Solişti şi for

m aţii participante la cel de-al 
ix -le a  concurg al artiştilor ama
tori.

19.00 Tribuna economică. Utilaje în...
concediu.

19,30 Telejurnalul de seară.
20.00 Reflector. . I
20,20 Convorbiri literare.

L iteratura şl problem ele tineretu
lui. Reportaj-anchetă.

21.00 Concursul şi festivalul de muzică
uşoară „Orfeul de aur". Transmi
siune de la Slîncev Briag (Bulga
ria)- j22.00 Tele-cinemateca 
„Karin, fiica lui Mans*
O dram atică reconstituire istorică a 
Evului Mediu în Suedia, în viziu
nea scriitorului August Strindberg. 

23,35 Telejurnalul de noapte.
Buletin meteorologic.

23,45 închiderea emisiunii.

TELEFOANE UTILE
Agenţia de voiaj C.F.R. — 12085; 

Agenţia T.A.R.O.M. — 11157; Inform aţii 
Gara — 11450; Hotel Bulevard — 12140 
(centrala); Hotel îm păratu l Romanilor — 
14250; Camping Dumbrava — 11647; în 
treprinderea de reţele electrice (deran
jamente) — 13374; Miliţia municipiului 
Sibiu — 11311; Taxim etre: staţia Bule
vard — 16000; staţia Piaţa Republicii — 
11815.

TIMPUL
n  Soarele răsare la 4 H şl 32 m $1 
apune la 20 h  şi 04 m. Vreme relativ fru 
moasă cu cerul schimbător. Vîntul va 
sufla potrivit din sectorul nord-estic. 
Tem peraturile minime vor fi cuprinse 
Intre 12 şi 15 grade, ia r  cele maxime 
vor oscila In tre  22 şl 25 grade.

Citiţi Şl
răsp/ndiţi * ziaru l

„ T r i b u n a  S i b iu lu i “
Abonamentele se fac 

la oficiile poştale, 
factorii poştali şi 
difuzorii din între
prinderi şi instituţii

Peste cîteva zi ie apare

a r c a d e
Supliment social - cultural 
al ziarului „Tribuna Sibiului”

Casa de Economii şi C onsem n aţîu n i
A N U N Ţ A i

T rag e rea  la  so r ţi a  lib re te lo r  de econom ii cu c îş tig u ri în  m a te 
ria le  de  co n stru c ţie  pe  tr im e s tru l  II a.c. v a  av ea  loc în  lu n a  iu lie  
1969. P e n tru  tra g e re a  d in  tr im e s tru l  III, u n ită ţi le  C.E.C. em it li
b re te  p în ă  în  z iu a  de 30 iu n ie  a.c. C îştig ă to rii pe  astfe l de lib re te  
a u  p r io r ita te  în  o b ţin e re a  m a te r ia le lo r  necesa re  co n s tru c ţiilo r 
(cherestea , ţig le , c im en t, f ie r  b e to n  etc.) de la  u n ită ţi le  O .C.L. şi 
C oopera ţia  de  consum .

întreprinderea de reţele 
electrice Sibiu

angajează de urgenţă:
— 1 inginer proiectant energetic
— 1 inginer principal energetic cu vechime de piste

6 ani în specialitate
— 2 dactilografe
— 1 primitor distribuitor
— 12 electricieni montare, reparaţii linii e lec tric e
— 4 electricieni bobinatori
— 1 şofer cat. III
— 1 şofer cat. II—III pentru Mediaş
— 1 electrician; exploatare centrale staţii
— 1 electrician exploatare centrale staţii pentru Făgăraş
— 1 electrician montare, reparaţii staţii pentru Făgăraş
— 2 electricieni montatori reparaţii linii electrice

aeriene
— 2 electricieni montatori reparaţii linii electrice

aeriene pentru Făgăraş
— 1 conducător de tractor
— 4 lăcătuşi montatori agregate energetice şi de trans

port
— 1 lăcătuş montator maşini electrice rotative, trans

formatori şi aparataj electric
— 1 lăcătuş constructor
— 3 lăcătuşi mecanici de întreţinere
— 1 sculer SDV
— 1 zidar
— 30 muncitori necalificaţi

Informaţii suplimentare se pot primi de la serviciul personal 
al I.R.E. Sibiu, str. Uzinei nr. 7, telefon 14850, interior 442.

întreprinderea de reţele 
electrice Sibiu

recrutează absolvenţi a 8 clase elementare din judeţul 
Sibiu şi Alba Iulia, pentru şcolarizare prin şcoli profe
sionale şi ucenicie în următoarele meserii:

— Electricieni centrale staţii şi reţele electrice, curs 
de zi, prin şcoala profesională, la grupurile şco
lare din Braşov şi Deva: li se asigură internat.

— Electricieni centrale staţii şi reţele electrice prin 
ucenicie, cu şcolarizarea în Sibiu

— Electricieni constructori de maşini electrice b o 
binatori), prin ucenicie cu şcolarizare în Sibiu

* — Lăcătuşi mecanici pentru utilaje de construcţii 
prin ucenicie, cu şcolarizarea în Sibiu

Durata de şcolarizare este de 3 ani.
înscrierile se fac pînă la data de 1 iulie 1969 în Sibiu, 

strada Uzinei nr. 7, serviciul personal, telefon 14850, 
interior 442, unde se dau şi informaţii suplimentare.

1.1. S. „Flamura roşie“ Sibiu
recrutează elevi care au vîrsta împlinită de 15—18 ani la 31 
decembrie a.c. şi să posede ca studii 7 sau 8 clase elementare 
pentru meseria de: „operatori mase plastice“.

înscrierile se fac la sediul întreprinderii, camera 36 din strada 
Rîului nr. 33. •

De asemenea, angajează: muncitori necalificaţi — bărbaţi —, 
lăcătuşi, strungari, tipografi şi electricieni.

Uzina de piese auto Sibiu
angajează muncitori necalificaţi pentru cursul de cali
ficare în meseria de strungar şi presator metale.

Se primesc absolvenţi a 7—8 clase elementare, cu 
serviciul militar satisfăcut, în etate pînă la 40 ani şi 
tineri născuţi în anul 1950.

Cererile de înscriere, însoţite de actele de studii, se 
primesc la serviciul salarizare.

Informaţii la telefon 15090, interior 63.

Întreprinderea 10 instalaţii, 
şantierul Mediaş

str. Gheţii nr. 5, anunţă deschiderea unor
— Şcoli de calificare pentru meseria de instalatori şi 

electricieni, cu o durată de 9 luni.
— Şcoli de specializare electrice şi sanitare, cu o durată 

de 4 luni.
Condiţiile de înscriere — 8 clase elementare pentru şco

lile de calificare şi 3 ani în meseria de electrician sau instala
tori pentru şcoala de specializare.

I  i ..............n j ţ j
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DOCUMENTELE PENTRU CONGRESUL 
AL X-LEA AL PARTIDULUI -  

IN  DEZBATEREA COMUNIŞTILOR, 
A TUTUROR OAMENILOR MUNCII

Pledoarie pentru 
hărnicie şi pricepere

Anii cincina
lului, ani de 
progres şi 
imbold spre
noi realizări
^Urmare din pag. I)

terea producţiei de conserve bazate 
pe sosuri pentru mai buna folo
sire a fondului de carne. De ase
menea ne vom preocupa mai in
tens de îmbunătăţirea aspectului 
exterior al produselor. Tocmai de 
aceea considerăm necesară dotarea 
întreprinderii cu linii de vernizat 
tablă, existente în prezent numai 
la Bucureşti, precum şi cu linii 
de litografiat tablă care vor înlocui 
etichetarea manuală a conservelor 
cu etichete din hîrtie.

Vom continua cu şi mai multă 
perseverenţă acţiunea începută pri
vind reducerea cheltuielilor mate
riale de producţie, cale principală 
de ridicare a rentabilităţii şi re
ducerea preţului de cost.

Aplicarea corectă a noului sis
tem de salarizare, o mai ştiinţi
fică normare a muncii, precizarea 
cît mai amănunţită a sarcinilor 
de muncă în scopul asigurării u- 
nei legături strînse între rezul
tatele efective ale muncii depuse 
şi veniturile obţinute, vor asigura 
cointeresarea materială şi creşterea 
spiritului de responsabilitate a fie
cărui salariat.

Colectivul de muncă al întreprin
derii apreciază că documentele de 
partid privind planul cincinal pe 
ami 1971—1975 şi liniile direc
toare ale dezvoltării economiei 
naţionale pe perioada 1976—1980 
exprimă maturitate în concepţie, 
cu baze reale de realizare. Toc
mai de aceea noi asigurăm con
ducerea de partid şi de stat, că 
sîntem hotărîţi, ca alături de cele
lalte colective de muncă din între
prinderi, să nu precupeţim nici un 
efort pentru realizarea acestor sar
cini.

(Urmare din pag. I)

generale extraordinare a organiza
ţiei de partid consacrată dezba
terii Tezelor şi a Proiectului de 
Directive pentru Congresul al 
X-lea.

Consemnînd cu satisfacţie dru
mul de dezvoltare parcurs de ţara 
noastră în cei 25 de ani de la eli
berare, eforturile pe toate planu
rile avînd scopul perfecţionării în
tregii noastre vieţi economice, po
litice şi sociale, succesele proprii 
în dezvoltarea întreprinderii lor, 
comuniştii au făcut şi o analiză 
critică a rezultatelor de pînă a- 
cum, căutînd în comun căile cele 
mai propice înlăturării neajunsu
rilor.

„Dacă pe cinci luni am' depăşit 
indicatorii producţiei globale si 
marfă trebuie să ne declarăm total 
nesatisfăcuţi de nerealizările în 
ceea ce priveşte productivitatea 
muncii — spunea proiectantul 
Liviu Frum. Nu vom putea face 
faţă sarcinilor mari ce ne revin 
în anii următori dacă nu ne vom 
strădui toţi, la toate nivelele, în 
toate sectoarele şi secţiile pentru 
a îmbunătăţi productivitatea mun
cii. pentru a reduce preţul de cost 
încă prea ridicat al produselor 
noastre. Se cere încorporarea mai 
susţinută a tehnicităţii, instaurarea 
responsabilităţii personale a fie
cărui om la locul său de muncă. 
Arătîndu-ne adeziunea deplină fa
ţă de impresionantul program sta
bilit de partid va trebui să milităm 
pentru a o traduce în fapte şi 
rezultatele de aceeaşi valoare“.

însuşi drumul ascendent al 
întreprinderii noastre este ilustra
tiv, la scară redusă, pentru ascen
denţa prevăzută în viitorul cinci
nal al economiei noastre socialiste 
— spunea Samoilă Baio, direc
torul întreprinderii. Dacă în 1969 
vom realiza 100 milioane lei 
producţie, în 1975 se prevede să 
ajungem la 155 milioane lei. Iată 
ce sarcini de mare însemnătate 
ne aşteaptă. Ele cer mobilizarea 
tuturor resurselor şi priceperii 
noastre organizatorice. Numai în 
acest fel ne vom arăta ataşamentul 
faţă de partidul nostru, de condu
cerea sa înţeleaptă.“

Intervenţia maistrului Wilhelm 
Lila, şeful atelierului sculărie, a 
fost axată pe evidenţierea impor
tanţei capitolului din Teze care 
vorbeşte despre creşterea continuă 
a rolului conducător al partidului 
în viaţa economică şi social-poli- 
tică a ţării. „Dovedindu-se în fie
care etapă a luptei sale la înăl
ţimea rolului de stegar al naţiu
nii, de purtător al aspiraţiilor ce
lor mai profunde ale maselor, par
tidul nostru arată cu fiecare act 
al său clarviziune şi o înaltă ca
pacitate de analiză a realităţii, 
de transpunere la condiţiile ţării 
a învăţăturii marxist-leniniste. Ca 
membri de partid va trebui să 
dovedim cu fiecare pas pe care-1 
facem înţelegerea aprofundată a 
responsabilităţii ce ne incumbă. A 
lupta pentru a fi exemple demne 
de urmat, a mobiliza întreaga ma
să de lucrători la realizarea obiec
tivelor politicii partidului sínt ce
rinţele cele mai importante ale 
muncii noastre. Va trebui să ve
dem şi să combatem neajunsurile 
din munca noastră, faptul că încă 
dezideratul conducerii colective nu 
se realizează la noi totdeauna în 
bune condiţii, că nu folosim tot
deauna critica şi autocritica în 
munca noastră. Acordul nostru cu 
politica înscrisă în documentele 
pe care le dezbatem trebuie să 
se traducă în militarea pentru a- 
ceste obiective ale activităţii or
ganelor şi organizaţiilor de par
tid“.

Subliniind consecvenţa cu care 
partidul se preocupă de progresul 
general al societăţii, adeziunea 
fierbinte faţă de cele înscrise în 
documente, alţi vorbitori, printre 

.care Iosif Bica, Mihai Luci, Ilie 
Berea şi loan Jiu s-au referit la 
sarcinile de perspectivă ale între
prinderii, tratînd critic diverse as
pecte ale activităţii de aici.

Desfăşurată în climatul instau
rat de cerinţa unei şedinţe de lu
cru, adunarea generală a consti
tuit. un bun prilej de evaluare a 
posibilităţilor de care dispune 
A.M.E.T. pentru îmbunătăţirea ge
nerală a activităţii sale pe linia 
cerinţelor • formulate de prevede
rile documentelor pentru Congre
sul al X-lea al partidului.

UN PROGRAM ELABORAT CU CIARVI1I
(Urmare din pag I)
fermei zootehnice din Agîrbiciu. 
Comuniştii au remarcat în discu
ţii însă faptul că şi aici sínt sufi
ciente rezerve pentru creşterea e- 
ficienţei economice în care scop se 
impune aafi luate măsuri pentru 
o mai bună‘organizare a activităţii.

— Realităţile înconjurătoare — 
a spus ing. Sabin Popa, şeful fer
mei vitipomicole din Agîrbiciu —• 
ne-au convins nu o dată, prin pu
terea faptelor, de clarviziunea cu 
care partidul nostru a elaborat 
grandioasele programe de înflorire 
a patriei. De aceea ţin să-mi ex
prim din toată inima acordul faţă 
de documentele puse astăzi în dez
batere, fiind pe deplin convins că 
prin aplicarea în viaţă a Proiectu
lui de Directive ţara noastră va fi 
şi mai puternică, iar poporul nos
tru mai fericit. Desigur, la în
făptuirea acestei măreţe opere va 
trebui cu toţii să ne aducem con
tribuţia, acolo unde ne desfăşurăm 
activitatea, printr-o muncă asiduă, 
bine organizată. Partidul ne atra
ge atenţia asupra uriaşelor rezerve 
şi posibilităţi pe care le avem şi 
care nu sínt îndeajuns valorificate. 
Eu aş dori să remarc aici că şi

noi avem asemenea rezerve. Am 
putea bunăoară spori producţia de 
struguri de la 5 000 kg, cîte se re
alizează în medie azi, la 7 000 kg. 
Şi aceasta numai prin refacerea 
plantaţiilor vechi, în special prin 
completarea golurilor. Şi este ab
solut necesar să se facă acest lu
cru.

— Am citit Tezele C.C. al P.C.R. 
şi am studiat cu o deosebită aten
ţie Proiectul de Directive privind 
planul cincinal pe anii 1971-1975 
şi liniile directoare ale dezvoltării 
economiei naţionale în anii 
1976-1980, a spus în cuvîntul său 
Mihai Wotsch, mecanic de întreţi
nere. Aprob din toată inima aces
te documente pentru că văd în ele 
viitorul luminos al ţării. Mă bucur 
că partidul situează în prevederile 
noului plan cincinal agricultura la 
loc de cinste, că şi în viitor se va 
pune accentul pe mecanizare şi 
chimizare. Potrivit Proiectului de 
Directive parcul de tractoare va 
ajunge în 1975 la 120-123 mii 
tractoare. Se va extinde utilizarea 
energiei electrice în agricultură, se 
vor perfecţiona continuu utilajele 
şi maşinile agricole. Cantitatea de 
îngrăşăminte ce se va folosi va a- 
jîinge în 1975 la circa 2 milioane 
tone... Ne-am convins fiecare cît

de mult ne uşurează maşinile 
munca. Va trebui numai să le în
grijim bine pentru a le prelungi 
cît mai mult viaţa şi să le folosim 
la întreaga lor capacitate.

Toţi cei care au luat cuvîrttul 
şi-au manifestat hotărîrea fermă 
de a contribui din toate puterile 
la înfăptuirea noilor sarcini tra
sate de partid, hotărîre întărită 
prin angajamente tot atît de ferme. 
Economistul loan Hentea, bună
oară, a făcut cunoscut adunării că 
lucrătorii din ferma Motiş s-au 
angajat să realizeze peste plan, în 
cinstea Congresului partidului şi a 
zilei de 23 August, 4 vagoane 
lapte, să reducă preţul de cost cu 
5 bani per litru şi să obţină un 
beneficiu în plus de 50 000 lei. 
Angajamentul inginerului Vasile 
Dancea, şeful fermei vinicole, se 
referă tot la un beneficiu peste 
plan în valoare de 200 000 lei...

în încheierea dezbaterii docu
mentelor, comuniştii de la I.A.S. 
Axente Sever au adresat conduce
rii de partid, personal tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, o telegramă în 
care îşi exprimă totala lor adezi
une faţă de politica internă şi ex
ternă a partidului, faţă de viitorul 
program de înflorire a patriei so
cialiste.

Cooperatorii din Şaroşu pe Tîrnave au evacuat apa din tarlaua de cartofi „Groapă Ciucudcan“, punîud
în funcţiune o motopompă

Imagini din iară

COMBINATUL CHIMIC VICTORIA. Instalaţia de cracare catalitică a 
gazului metan şi spălarea bioxidului de carbon din cadrul fabricii de

metanol

Construcţii
în comunele şi satele din judeţul Sibiu sínt în curs numeroase lu

crări de construcţii destinate activităţii culturale. La Racoviţa se con
struieşte un cămin cultural care va avea o spaţioasă sală de spectacole 
cu scenă, bibliotecă, sală de lectură, cabine pentru operatori cinema şi 
anexă pentru artişti, depozit de recuzită la demisol etc. Valoarea con
strucţiei se ridică la suma de 400 000 lei. La Sălişte este în fază de şan
tier un cămin cultural de proporţii asemănătoare în valoare de 450 000 
lei, iar la Sărata se clădeşte un cămin cultural cu sală festivă, scenă, 
birou şi anexe care va intra în folosinţă la 1 iulie a. c. La Slimnic se 
extinde actualul cămin cu o nouă aripă. La Şeica Mare se află în roşu, 
sub acoperiş, cu uşile şi ferestrele montate, un cămin cultural cu sală 
festivă, scenă şi anexe pentru artişti. La Bîrghiş, Ilimbav şi Moşna, 
lucrările de construcţie a noilor cămine culturale vor fi terminate la 
sfîrşitul anului.

Tot în acest an se execută reparaţii curente la un număr de 48 obiec
tive culturale din judeţ, în valoare de 1 200 000 lei. Atît noile cămine 
culturale cît şi reparaţiile curente se fac prin contribuţia voluntară a 
„cetăţenilor din comunele şi satele respective.

Cu planul prim ului s e m e s tr u  în d e p lin it
Colectivul de mun

că al întreprinderii 
de transporturi din 
Sibiu întîmpină 
Congresul al X-lea 
al partidului şi cea 
de-a 25-a aniversare 
a eliberării patriei 
cu realizări deose
bite. Iată cîteva din 
succesele acestui 
harnic colectiv. Pla

nul de producţie 
prestaţii pe primul 
semestru a fost în
deplinit încă la 17 
iunie. Economiile la 
preţul de cost s-au 
cifrat la peste 750 
mii lei, iar planul 
semestrial de bene
ficii a fost realizat 
cu o lună înainte. 
Bazat pe rezultatele

obţinute şi posibili
tăţile de care dis
pune în continuare, 
colectivul întreprin
derii de transporturi 
a hotărît dublarea 
angajamentelor luate 
iniţial la planul 
de producţie-pres- 
staţii, beneficii şi 
economii la preţul 
de cost.

Utilaj de mare 
productivitate
La „Salconserv“ Mediaş a înce

put montarea unei maşini moderne 
de dozare şi încheierea cutiilor de 
conserve. Noua maşină este capa
bilă să producă de 10 ori mai mult 
decît toate utilajele de acelaşi pro
fil existente la ora actuală în sec
ţia de conserve.

încă în cursul acestei săptămîni 
maşina respectivă va începe să 
producă curent.

Bazin pentru 
conservarea buştenilor

în zona Tălmaciu, întreprinderea 
forestieră din Sibiu a construit, pe 
malul Cibinului, un bazin cu o 
capacitate de 2 500 m c" pentru con
servarea buştenilor.

Prin acest bazin s-a creat posi
bilitatea asigurării stocului de ma
terial lemnos necesar producţiei 
fabricii din Tălmaciu şi conser
varea buştenilor de fag cu toate 
valenţele lor specifice.

(D e  i a  eűres p  ú  i i  -  

d e a ţi t  n a i M
Seturi pentru export

Colectivul de muncă al Fabri
cii de tricotaje Agnita a pus un 
accent deosebit în acest an pe 
eroarea de noi produse şi livra
rea lor la export înainte de 
termen. Dintre acestea fac par
te seturile compuse din fular, 
căciulită şi mănuşi, într-o ga
mă variată de culori. Garnitu
rile sínt destinate exportului. 
Din cantitatea de 50 000 seturi, 
cît va trebui să livrăm în 
U.R.S.S. în întregul an, con
tractul a fost onorat în propor
ţie de 95 la sută încă în primul 
semestru.

I. LUCA

O nouă răşină
La secţia macromolecule din 

cadrul Institutului „Chimigaz“ 
din Mediaş a fost obţinută o no
uă răşină acrilică. Această ră
şină este folosită în industria 
pielăriei ca înlocuitor la ştai
furi şi bombeuri. Experimenta
rea făcută la mai multe între
prinderi de către Institutul de 
cercetări pentru pielărie şi mar 
se plastice Bucureşti a dat bu
ne rezultate. Prin folosirea noii 
răşini se obţine aceeaşi calitate 
la un preţ de cost mai scăzut.

A. SZOMBORI

Artişti amatori pe scenă
Pe scena căminului cultural 

din Alina s-au produs recent 
artiştii amatori din Ernea. Pro
gramul a fost susţinut de bri
gada artistică de agitaţie (cu 
tema „Cine ştie răspunde), so
lişti de muzică populară şi for
maţia de dansuri populare ro
mâneşti compusă din dansatori 
între 17 şi 67 ani — promovată 
în faza judeţeană a celui de-al 
IX-lea concurs. La reuşita spec
tacolului — aplaudat cu multă 
căldură de întreaga asistenţă, 
şi-au adus o importantă con
tribuţie loan Morar, Nicolae 
Deac, Maria Morar, Cornelia 
Sas, Valeria Maier, învăţătoa
rea S. Irimie şi alţii.

I. SUSANA

Modele noi 
de încălţăminte

Creatorii de modele de la Fa
brica de încălţăminte şi piele 
Agnita au o continuă preocupa

re pentru a veni cu noutăţi ca
re să ţină pasul cu moda. In 
prezent au fost create şi trimise 
la omologare noi modele de în
călţăminte, prevăzute a intra 
în producţia de serie în trimes
trul IV al acestui an şi în pri
mul trimestru 1970. în afara 
celor destinate pieţii interne, au 
fost create modele care vor fi 
propuse la export — 9 pentru 
Anglia şi 10 pentru U.P..S.S.

1. ANDREI

Se caută un electrician
La terminarea celor 8 ore de 

muncă este necesară o baie. în 
cadrul secţiei I de la Uzina 
mecanică Mîrşa putem face ba
ie dar pe întuneric. De mai bine 
de o lună reţeaua electrică este 
defectă. Baia este la subsol şi 
chiar şi ziua vizibilitatea este 
redusă. Dar la ieşirea din 
schimbul doi? Dacă cunoaşteţi 
vreun electrician, trimiteţi-1 să 
facă... lumină. Altfel pe întu
neric ne ciocnim unii de alţii 
cînd ne spălăm.

I. NICA

N.R. Redacţia îşi însuşeşte 
propunerea corespondentului, 
solicitînd un răspuns pe adresa 
pe care o publicăm zilnic in 
subsolul paginii a IV-a.

Unitate de deservire 
a populaţiei

La finele săptămînii trecute, 
cooperativa meşteşugărească 
„Munca manuală“ din Sibiu a 
deschis în oraşul Ocna Sibiului 
(str. Pîrîul de Jos nr. 1) un - 
ceqtru de primire şi comandă. J 
La acest centru se primesc co
menzi pentru tricotat (cu mate
rialul cooperativei sau al cli
entului), curăţat, vopsit, rema
iat ciorapi etc. Totodată, în u- 
nitate s-au pus în vînzare une
le produse ale cooperaţiei meş
teşugăreşti : încălţăminte din 
înlocuitori de piele, sticlă meta
lizată, felicitări şi altele.

De menţionat că centrul res
pectiv este a treia unitate des
chisă în acest an în oraşul nos
tru, ceea ce asigură o mai bună 
deservire a populaţiei locale şi 
a oamenilor muncii veniţi la 
odihnă şi tratament.

' ...... . J5ÄMÖILÄ ‘ MOCA NU

în Piaţa 6 Martie din Sibiu s-a deschis o expoziţie cu vînzare a meşte
şugurilor artistice aparţinînd cooperativei „Arta Sibiului“, de unde vă 

redăm această imagine

„Mîncătorii de timp“
Cronofagia a devenit un fel de

Moloh care roade timpul. Şi de la 
o vreme încoace sîntem tot mai 
des victime ale acestei „boli“. La 
ghişeu, clipele libere ale cetăţea
nului se consumă metodic, fărîmă 
cu fărîmă.

Ne aflăm în holul agenţiei C.E.C. 
din Sibiu, în Piaţa Republicii. Lu
me destul de multă. Unii se plim
bă nervoşi, alţii fac mine dispera
te ori mişcă mărunt din buze. O 
femeie în vîrstă aşteaptă de cîteva 
ore să i se anuleze un libret, iar 
suma să fie înscrisă în altul. La 
ghişee se lucrează în continuu, 
mai repede sau mai încet, după 
cum are omul dispoziţie.

Ne-am continuat investigaţiile 
la aceeaşi unitate şi a doua zi. Am 
întrebat la unul din cele două 
ghişee dacă acolo se pot emite îşi 
librete noi. Funcţionara, voinică, 
de un calm imperturbabil, com
pleta cu încetinitorul un carnet 
Şi-a ridicat privirea, ne-a măsurat, 
şi-a rostit economicos: „Alături“ 
Văzînd că nu este decît un cetăţean 
la „Informaţii“, ne-am ocupat cî
te un loc în spatele său, aşteptând 
să ne vină rîndul. Ţi-ai găsit 1 
Cetăţeanul venise cu soţia, care 
cîştigase un autoturism, şi voia 
să-l treacă şi pe el ca posesor. A- 
dusese o declaraţie bătută la ma

şină, dar nu era bună. Funcţiona
ra i-a dat o hîrtie, apoi a început 
să-i dicteze respectivului textul, 
presărat cu date din buletinul său 
de identitate.

Pînă să termine el de scris, 
funcţionara îşi dădu scama că ar 
trebui altă formulare. între timp 
se adunaseră mai multe persoane 
Salariata şi-a aruncat privirea în 
treacăt, dar a continuat meticu

loasa operaţie cu fericiţii câştigă
tori ai autoturismului. După vreo 
20 de minute, ne-am retras, lăsîn- 
du-ne păgubaşi.

Luăm legătura cu conducere 
filialei C.E.C. Ni se dau informaţii 
pe bază de calcul. Mai intîi, însă 
este necesar să aducem cîteva pre 
cizări. La această agenţie s-a uşu 
rat cu mult munca, prin introdu 
cerea unei maşini „Naţional“. în 
urma acestui eveniment s-au fă
cut nişte cronometrări. Pentru o 
depunere, cetăţeanul nu stă mai 
mult de 4—5 minute, pentru o 
restituire, aproximativ 10 minute,

iar pentru lichidarea unui carnet 
şi înscrierea sumei respective în 
altul nu e nevoie de mai mult de 
40 de minute (Am amintit cazul 
în care cu o zi în urmă se aştep
tase timp de cîteva ore!)

Rezultatele obţinute de condu
cerea agenţiei prin cronometrare 
sínt ideale. Din păcate, însă, ade
vărul gol-goluţ reclamă uneori o 
viteză de melc. Cîţi oameni se o

cupă în mod direct cu librete? 6, iar 
uneori 7. Doi controlori de ghişeu, 
iar cînd e aglomeraţie se deschide 
şi al treilea ghişeu, un controlor 
şef, un maşinist, un controlor de 
operaţiuni, un casier.

Cu această ocazie am mai aflat 
că în timp de 8 ore aici se fac în- 
re 400 şi 500 de < peraţii. Numă

rul salariaţilor îl ştim. Şase aju
taţi de o maşină.

Am intrat la unitatea de profil 
de pe str. N. Bălcescu. Aici nu 
lucrează decit un controlor de ghi
şeu şi o casieriţă. Culmea ! Cu doi 
oameni care deservesc, nu treftuie

să aştepţi pînă uiţi cum te cheamă, 
ca la cealaltă agenţie. Ne-am in
teresat cîte operaţii făcuseră în 
ziua precedentă. 328, în nouă ore 
şi jumătate. E vorba de doi, nu de 
şase salariaţi, ajutaţi de o maşină 
ultra. Şi acum faceţi socoteala i 
Unde este deficienţa la agenţia 
din Piaţa Republicii ? Răspunsul 
cuvenit şi rezolvarea situaţiei lo 
aşteptăm din partea conducerii fi
lialei C.E.C. Sibiu. Deşi unele din
motive se pot bănui. Pe cită vre
me la unitatea de pe str. N. Băl
cescu controloarele Margareta Má
tyás şi Ingeborg Bayer lucrează 
cu o iuţeală demnă de admirat, 
dincolo se cam încurcă treburile, 
mai ales cînd dai de o salariată ca 
aceea care te trimite „alături“, ca 
să nu-i dai ei de lucru. Cu aceas
tă ocazie punem şi întrebarea da
că n-ar fi indicat ca şi la unitatea 
de pe str. N. Bălcescu să se lu
creze în două ture. S-ar descon
gestiona agenţia din Piaţa Repu
blicii, iar cetăţenii n-ar mai tre
bui să plece nemulţumiţi din cauză 
că au fost nevoiţi să-şi irosească 
o grămadă de timp preţios în faţa 
unor ghişee. Oricum, fiindcă e 
vorba de economii, „timpul costă 
bani“.

MARIN NIŢA
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Conferinţa
*

internaţională
t

a muncii
■ Intervenţia repre

zentantului român
Geneva 24. — Corespondentul 

'Agerpres, H. Liman, transmite: 
Conferinţa internaţională a muncii 
a adoptat norme internaţionale noi 
cu privire la protecţia muncitorilor 
agricoli. Este vorba de o Convenţie 
şi o Recomandare a inspecţiei mun
cii în agricultură, prevăzînd vi
zite regulate la locul de muncă, 
efectuate de inspectori specializaţi 
şi independenţi. Convenţia va fi 
obligatorie pentru statele membre, 
care o vor ratifica, în timp ce Re
comandarea, care nu implică o ra
tificare, va servi drept îndrumar 
pentru dezvoltarea sistemelor naţi
onale de inspecţie în agricultură. 
Convenţia se referă la protecţia 
muncitorilor agricoli, respectiv la 
dispoziţii cu privire la durata 
muncii, salarii, concedii, securita
te, igienă, folosirea muncii femei
lor, copiilor şi adolescenţilor în a- 
gricultură. Recomandarea comportă 
o serie de sugestii menite să ajute 
ţările membre de a pune la punct 
sisteme eficiente de inspecţie a 
muncii în agricultură, de formare 
de inspectori, de organizare a unor 
campanii de educaţie, de formare 
profesională a muncitorilor, de 
dezvoltare a serviciilor sociale în 
agricultură etc.

Luînd cuvîntul pe marginea ra
portului directorului general al
O.I.M., în cadrul dezbaterilor Con
ferinţei internaţionale a muncii, 
delegatul român, Dumitru Păunes- 
cu s-a ocupat de problema valori
ficării experienţei acumulate de 
ţările industriale, sugerînd să se 
pună la dispoziţia ţărilor în curs 
de dezvoltare informaţii în acest 
sens. El a propus să se organizeze 
consfătuiri cu caracter regional, în 
cadrul cărora să se împărtăşească 
celor interesaţi din experienţa do- 
bindită Referindu-se la programul 
şi structura Organizaţiei Internaţi
onale a Muncii, vorbitorul a sub
liniat necesitatea unei mai eficien
te colaborări şi a renunţării la 
practicile încă existente de discri
minare faţă de reprezentanţii di
rectorilor de întreprinderi din ţă
rile socialiste, practici care dău
nează Organizaţiei.

" m m

VIETNAMUL DE SUD Un atac cu arme automate al ostaşilor Fron
tului Naţional de Eliberare lingă Quang Tri. Un grup de ostaşi ai F.N.E. 

susţinînd un atac la nord de Quang Tri.

O b i e c t i v e  inamice s u b  
f i r u l  l o r ţ e f o r  patriotice

Saigon 24 (Agerpres). — Detaşa
mente de infanterie ale F.N.E., 
care încercuiesc tabăra forţelor 
speciale americane de la Ben Het, 
au dezlănţuit un atac în noaptea t 
de luni spre marţi. S-au semnalat 
morţi şi răniţi de ambele părţi.

în cursul ultimelor 49 de zile, 
tabăra de la Ben Het a fost su
pusă în mod constant atacurilor cu 
rachete şi artilerie. Forţele patrio
tice au lansat în direcţia bazei, . 
în această perioadă, peste 5 000 de 
obuze şi rachete.

Pentru a face faţă presiunii 
exercitate de patrioţi, comanda
mentul american a solicitat inter
venţia bombardierelor „B-52“, a 
aviaţiei tactice, elicopterelor şi ar
tileriei.

Life: „Trebuie să ne 
oprim şi să privim 
aceste chipuri“

New York 24 (Agerpres). — Re
vista „Life“ a publicat luni foto
grafiile a 217 americani ucişi în 
Vietnamul de Sud între 28 mai şi 
3 iunie. Majoritatea acestora aveau 
vîrsta de 18, 19 şi 20 de ani, foto
grafiile ocupînd 11 pagini de re
vistă. într-un articol, intitulat 
„Morţii unei singure săptămîni“, 
revista subliniază că în săptămîna 
respectivă au fost ucişi în războiul 
vietnamez 242 de militari ameri
cani, dar nu au putut fi obţinute 
fotografiile a 25 dintre ei. „Gind 
ţara continuă săptămînă de săptă
mână să ia cunoştinţă de aceste 
statistici sumbre care aduc doliu 
în sute de case — subliniază 
„Life“ —• trebuie să ne oprim şi 
să privim aceste chipuri“.

9 3
Scrisoarea ele intenţii 

— o nouă povară 
financiară britanică

Londra 24 (Agerpres). — O nouă 
povară pentru milioane de contri
buabili britanici, astfel este carac
terizată de observatorii politici 
,scrisoarea de intenţii“ adresată de 

ministrul englez de finanţe, Roy 
Jenkins, Fondului Monetar Inter
naţional (F.M.I.) privind folosirea 
imediată a unei jumătăţi din cele 
417 milioane de lire sterline acor
date vineri sub formă de împru
mut Angliei de către F.M.I. Potri
vit cartei Fondului Monetar Inter
naţional, solicitarea unui credit, 
trebuie să fie însoţită de o scri
soare prin care guvernul benefi
ciar al împrumutului îşi ia anu
mite obligaţii pentru economia 
ţării sale.

După ce se recunoaşte că balanţa 
de plăţi a Angliei nu s-a echili
brat în măsura şi ritmul dorit,

„scrisoarea“ menţionează că guver
nul britanic va continua politica 
sa de îmbunătăţire a poziţiei lirei 
sterline, ceea ce înseamnă men
ţinerea controlului asupra preţuri
lor şi a politicii de „îngheţare a 
salariilor“.

Acesta este al treilea împrumut 
solicitat de Marea Britanie de’ la
F.M.I. în ultimii patru ani. Dato
ria Angliei faţă de băncile străine 
se ridică în prezent la aproxima
tiv 3,5 miliarde lire sterline, în 
timp ce rezervele de aur şi valută 
convertibilă ale ţării depăşesc cu 
puţin un miliard de lire sterline. 
O parte din creditul obţinut vineri, 
remarcă observatorii economici, va 
fi folosită pentru acoperirea îm
prumutului obţinut de Marea Bri- 
tanie încă din 1965.

EPIZOOTIA IN  „ACŢIUNE“
Roma 24 (Agerpres). — Fe

bra aftoasă ameninţă astăzi în
treaga regiune a Orientului A- 
propiat. Epizootia a fost sem
nalată mai întîi în primăvara 
acestui an în Liban in rîndul 
turmelor de ovine şi caprine. 
Aceste date sínt menţionate în
tr-un raport al secretarului Co
misiei europene de luptă împo
triva febrei aftoase, dr. Mario 
Boldrini, prezentat luni direc
torului general al F.A.O (Or
ganizaţia Naţiunilor Unite pen
tru Alimentaţie şi Agricultură). 
In prezent, febra aftoasă bîn- 
tuie aproape pe întreg terito
riul Libanului şi Siriei, răspîn- 
dită cu ajutorul virusului „C“. 
Epizootia s-ar putea extinde în 
Turcia, calea de trecere, tradi
ţională, a acestei maladii spre 
Europa. Virusul, care bîntuie la

ora actuală în Orientul Apropi
at a fost identificat recent de 
specialişti britanici în labora
toarele din Pirbright. Turcia a 
şi trecut la măsuri de profilaxie, 
folosind în acest scop o serie 
de vaccinuri de tipul „C“ puse 
la dispoziţie de F.A.O. Cazuri 
de febră aftoasă, precizează în 
raportul său, dr. Mario Bol
drini, au fost semnalate săptă
mîna trecută şi în Iordania, 
mai ales în regiunile de fron
tieră cu Siria. Febra aftoasă a 
provocat moartea unor mici ru
megătoare, ceea ce pare să in
dice că ar fi vorba de un virus 
cu o mare putere patogenă.

O serie de ţări, printre care 
Israel şi Iordania, au solicitat 
organelor F.A.O. vaccinuri adec
vate pentru combaterea febrei 
aftoase.

în regiunea platourilor înalte, 
alte două localităţi — oraşele Tay 
Ninh şi An Loc şi instalaţiile lor 
militare — situate la 90 km nord
est şi respectiv 120, km nord de 
Saigon, sínt încercuite de patrioţi 
sud-vietnamezi. Potrivit agenţiei 
Reuter, în jurul oraşului An Loc 
au fost masaţi peste 10 000 de pa
trioţi. Comandamentul militar a- 
merican, care se aşteaptă la un 
atac coordonat asupra celor două 
oraşe, a adoptat o serie de măsuri 
preventive. Bombardiere „B-52“ au 
efectuat o serie de raiduri de bom
bardament asupra regiunilor unde 
s-au semnalat concentrări de efec
tive ale F.N.E., în zona de nord a 
Vietnamului de Sud şi în apro
pierea Saigonului.

încheierea lucrărilor
A dunării m ondiale  
pentru pace
Berlin 24. — Corespondentul 

Agerpres, Şt. Deju, transmite: 
Participanţii la Adunarea mondială 
pentru pace de la Berlin s-au în
trunit la 24 iunie în şedinţa ple
nară de închidere, în cadrul că
reia au fost examinate rapoartele 
prezentate de comisii şi au fost 
adoptate documentele finale.

în cadrul lucrărilor pe comisii, 
desfăşurate timp de două zile, a 
avut loc un schimb de păreri des
chis în legătură cu căile de solu
ţionare a problemelor discutate şi 
s-au căutat modalităţi de mobili
zare a maselor la lupta pentru 
menţinerea păcii.

Delegaţia română a participat 
activ la lucrările tuturor comisii
lor, exprimînd părerea opiniei 
publice din ţara noastră.

In legătură cu problema securi
tăţii europene, comisia însărcinată 
cu dezbaterea acestei chestiuni a 
subliniat principiile de care tre
buie să se ţină seama pentru atin
gerea acestui obiectiv: recunoaşte
rea frontierelor existente, recu
noaşterea celor două state ger
mane, respectarea independenţei, 
suveranităţii şi egalităţii în drep
turi a tuturor statelor, promovarea 
colaborării economice, tehnico- 
şliinţifice şi culturale între statele 
europene, desfiinţarea tuturor ba
zelor militare străine, crearea de 
zone denuclearizate, normalizarea 
relaţiilor dintre cele două state 
germane.

Adunarea a salutat iniţiativa -de 
a se convoca in luna octombrie

T

Premierul Wilson a consultat 
Comitetul pentru Rhodesia“59
Londra 24 (Agerpres). — Primul 

ministru al Marii Britanii, Harold 
Wilson, s-a íntünit luni cu „Comi
tetul pentru Rhodesia“, numit de 
guvern, pentru a analiza noile mă
suri pe care Anglia va trebui să 
le ia ca urmare a rezultatelor refe
rendumului din Rhodesia. După 
cum s-a mai anunţat, 81 la sută 
din corpul electoral rhodesian (for
mat în mare majoritate din locui
torii albi ai ţării) a aprobat pro
clamarea unilaterală a republicii, 
iar 73 1a. sută s-au pronunţat în 
favoarea noului proiect de consti
tuţie, prezentat de guvernul lui 
lan Smith. în baza noii consti
tuţii, cei 4 200 000 de africani rho- 
desieni vor fi în continuare privaţi 
de orice drepturi politice şi de 
accesul în guvernul care exprimă 
exclusiv interesele celor 220 000 de 
coloni albi. Ea prevede totodată 
divizarea permanentă a ţării în re
giuni locuite de albi şi rezervaţii 
pentru negri. Ministrul de externe, 
Michael Stewârt, urmează să 
anunţe noile măsuri ale guvernului 
intr-o declaraţie oficială adresată 
deputaţilor Camerei Comunelor. Se 
aşteaptă ca guvernatorul britanic 
al Rhodesiei, Humphrey Gibbs, 
să-şi părăsească funcţia, retragerea 
misiunii britanice din Rhodesia şi 
închiderea misiunii diplomatice 
rhodesiene de la Londra. Cercurile 
informate arată că guvernul englez 
va menţine totuşi la Salisbury un 
birou pentru eliberarea paşapoar
telor. Sancţiunile economice şi fi
nanciare aplicate de Marea Brita

nie împotriva Rhodesiei, ca urmare 
a hotărîrii Consiliului de Securi
tate al O.N.U., vor fi menţinute, 
în cercurile oficiale de la Londra, 
citate de agenţia U.P.I., se subli
niază insă că, pentru moment, este 
puţin probabilă anunţarea extin
derii acestor sancţiuni.

1969 o conferinţă a reprezentan
ţilor opiniei publice europene pe 
tema securităţii şi colaborării în 
Europa, precum şi strădaniile pen
tru organizarea unei conferinţe 
la nivelul guvernelor.

Adunarea mondială pentru pace 
a adoptat o rezoluţie de solidari
tate cu-Vietnamul, în care este sa
lutată crearea guvernului revolu
ţionar provizoriu al Republicii 
Vietnamului de Sud şi se cheamă 
la acţiuni în sprijinul cererii de a 
se recunoaşte oficial acest guvern.

Adunarea a adoptat, de aseme
nea, un apel în care se spune: 
„Ţelul nostru limpede îl constituie 
asigurarea — pentru fiecare popor 
din toate regiunile globului pămîn- 
tesc — a unei vieţi paşnice în 
condiţii de securitate, demnitate 
umană şi progres social, atît pen
tru ţara sa, cit şi pentru binele 
tuturor celorlalte popoare, pe baza 
egalităţii în drepturi, dreptului de 
autodeterminare şi apărării suve
ranităţii naţionale“.

După ce subliniază necesitatea 
acţiunilor pentru încetarea agre
siunii S.U.A. în Vietnam, pentru 
îndeplinirea rezoluţiei Consiliului 
de Securitate în problema Orientu
lui Apropiat, pentru realizarea 
securităţii europene, împotriva 
cursei înarmărilor, în apel se 
spune:

„Sintern convinşi că în prezent 
a crescut rolul popoarelor în rezol
varea problemelor războiului şi 
păcii. Acţiunile maselor populare, 
ale luptătorilor pentru pace au dus 
la succese importante în lupta 
împotriva imperialismului.

Iată de ce dorim ca atît pe plan 
continental, cit şi regional şi na
ţional, să se multiplice iniţiativele 
în scopul unirii tuturor forţelor 
care vor să apere eficace pacea şi 
independenţa politică şi economică 
a popoarelor.

Chemăm de urgenţă toate po
poarele, pe toţi oamenii de bună- 
credinţă să lupte împotriva agre
siunii şi opresiunii sub toate for
mele.

Pe noi ne uneşte convingerea că 
o pace durabilă poate deveni o 
realitate“.

U N I V E R S A L E

•  Stare de urgenţă în Salvador
•  Relatări ale comisarului biafrez pentru informaţii
•  Depistarea exploratorilor peruvieni rătăciţi
•  Delfinii în ajutorul omului

© în Salvador a fost declarată starea de urgenţă şi s-a ordonat 
mobilizarea rezerviştilor ca urmare a încordării relaţiilor cu ţara 
vecină, Honduras. înrăutăţirea relaţiilor dintre cele două ţări s-a 
produs în urma expulzării din Honduras — din motive pentru 
moment neclare — a 10 000 de cetăţeni salvadorieni, în special 
muncitori agricoli.

© Comisarul biafrez pentru informaţii, dr. Eke, a acuzat în 
cadrul unei conferinţe de presă organele Crucii Roşii internaţio
nale de corupţie şi de organizarea unei reţele de spionaj în Biafra. 
El a precizat că unii membri ai echipelor de Cruce Roşie sínt mai 
preocupaţi de afacerile cu vînzarea de sare şi peşte decit de aju
torarea populaţiei care suferă de pe urma războiului. în altă or
dine de idei, comisarul biafrez a arătat că oficialităţi americane 
acordă sprijin guvernului federal nigerian. Recent, a menţionat el, 
guvernul federal a primit un împrumut american în valoare de 
2 milioane dolari, pe care îl va folosi pentru achiziţionarea de 
arme.

© O echipă de salvare a forţelor aeriene a găsit duminică 
grupul celor nouă exploratori, care s-au rătăcit în jungla peru- 
viană. Exploratorii, conduşi de primarul provinciei Mendoza, au 
plecat în urmă cu 15 zile în căutarea unui drum care ducea spre 
un sat de indieni situat în centrul junglei, avînd asupra lor hrană 
numai pentru şase zile. Conducătorul temerarei expediţii a fost 
spitalizat, ceilalţi membri ai echipei sínt foarte slăbiţi din cauza 
lipsei de hrană.

© Căpitanul de marină E. J. Lemaire, în vîrstă de 55 de ani, 
îşi datorează viaţa ajutorului primit din partea unor. . .  delfini. 
Vinerea trecută, Lemaire a căzut în mare de pe bordul unei nave 
în timp ce se afla în Golful Mexic, la 8 km de cel mai apropiat 
petec de pămînt, Insula Matagorda, şi nimeni nu a remarcat acest 
accident. El a declarat că a început să înoate şi curînd s-a văzut 
însoţit de un grup numeros de delfini care îl înghionteau, îl îm
pingeau şi aproape că l-au dus pînă la ţărm. Lemaire a spus că nu 
ar fi reuşit ..să se salveze dacă nu existau aceşti delfini.

Pescarii din regiune afirmă că apele sínt infestate de rechini 
care, probabil, au fost împiedicaţi de delfini să se apropie de îno- 
tăţor.

© Consumul de stupefiante s-a soldat cu noi victime la New 
York. Serviciile medicale au anunţat că la sfîrşitul săptămînii tre
cute 19 persoane au murit în urma reacţiei acute la consumul de 
heroină, de trei ori mai multe decit în mod „obişnuit“. Majoritatea 
victimelor sínt adolescenţi şi tineri între 20 şi 30 de ani.

© De acum înainte argentinienii nu vor mai avea voie să-şi 
boteze copiii cu nume extravagante, străine, cu caracter politic etc. 
Conform decretului care stipulează restricţiile anterior enumerate, 
noilor născuţi nu li se vor mai putea da decit cel mult trei nume de 
botez. Totodată se interzice botezarea băieţilor cu nume de femeie, 
cum se obişnuieşte în ţările de limbă spaniolă.

© O conductă de petrol care face legătura între rafinăria de la 
Haifa şi portul Kishon a fost aruncată în aer marţi dimineaţa, au 
anunţat surse oficiale israeliene. Explozia a provocat un uriaş 
incendiu.
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R. F. A GERMANIEI. La Colonia au avut Ioc mari -d^monsfraiii Ia care 
au participat 10 000 de tineri muncitori şi ucenici care au cerut să ii se 
dea posibilitatea unei mai bune pregătiri profesionale. Aspecte de la

manifestaţie.

mi-e de tine, dar de mine mi se rupe inima
„Totul e bine, când se sfîrşeşte cu 

bine“, îşi exprimau veseli şi ob- 
timişti entuziasmul partizanii lui 
Smith, premierul Rhodesiei, după 
ce au fost date publicităţii rezul
tatele referendumului de vineri 
(pe care, de altfel, le ştiau dina
inte) : 80 la sută „Da“ pentru pro
clamarea republicii, 70 la sută 
„Da“ pentru constituţie, dintr-un 
electorat alcătuit din 81 000 de 
albi şi . . .  6 000 de negri.

Prin urmare „Adio“ negocierilor 
cu Anglia şi „tot înainte“ pe ca
lea apartheidului. Cit priveşte 
sancţiunile economice, „bah, un 
lucru fără importanţă“ (Ian Smith) 
căci, mai există şi o Portugalie şt 
o Republică a Africii de sud.

Se pare însă că Pretoria nu pre,' 
împărtăşeşte entuziasmul rhode- 
sian Nu pentru că sud-africanii 
ar avea ceva cu apartheidul ps 
care Smith tocmai se pregăteşte 
să-l legifereze: discriminarea ra
sială şi crunta oprimare a popu
laţiei negre a devenit de mul1 
principiul suprem al statului sud- 
african.

Atunci de ce această desolidari
zare?

Johannes Vorster, primul mi
nistru al Africii de sud, n-a făcut 
un secret pentru nimeni din faptul

că doreşte o înţelegere anglo-rho- 
desiană, scrie David Paine, cores
pondentul agenţiei Associated 
Press. De aceea, cercurile politice 
sud-africane au fost neplăcut im
presionate de emfatica declaraţie 
pe care Smith a făcut-o după 
referendum şi în care acesta men
ţiona că nu mai intenţionează să 
eia dialogul cu fosta metropolă.

Motivele nemulţumirilor sínt po
litice şi economice.

mie extrem de redusă, complet tri
butară din acest punct de vedere 
Africii de sud, (unele din ele sin1 
adevărate enclave în sinul terito 
riului sud-african), acestea par a 
se arăta dispuse să negocieze cu 
Vorster, pentru a supravieţui. în 
această acţiune, Africa de sud tre
buie să se prezinte însă cu o „faţă“ 
cit mai curată, or, înăsprirea segre
gaţiei rasiale în Rhodesia, ţara pe 
care ea o susţine, îngreunează

Comentariul zilei
Datorită draconicei sale politici 

raaule, Africa de sud este de 
multă vreme ţinta atacurilor celor 
mai diverse cercuri internaţionale, 
iVanite prin repulsia comună faţă 
de apartheid. Or, susţinînd Rho
desia rebelă, ea nu face altceva 
decit să-şi accentueze izolarea 
printre statele lumii şi să-şi atragă 
asupră-şi dezavuări sporite.

Pe de altă parte, referendumul 
lin Rhodesia a venit tocmai în 
tr-un moment cînd Republica Sud 
Africană este angajată în abile şi 
complicate negocieri cu câteva state 
africane, printre care Lesotho, 
Botswana, Malawi. Cu o econo-

mult această sarcină şi aşa prea 
dificilă.

Iritarea lui Vorster sporeşte cînd 
îşi aduce aminte de partizani. 
Africa de sud, ca şi Rhodesia, este 
nevoită să facă faţă unei intensi
ficări considerabile a luptei duse 
de patrioţii africani pentru răstur
narea regimurilor albe. Şi nimeni 
nu se îndoieşte că înăsprirea dis
criminării rasiale în Rhodesia va 
fi direct proporţională cu frecvenţa 
şi amploarea acţiunilor lansate în 
comun de Z.A.N.U - - (Uniunea 
naţională africană-Zimbabwe) şi 
A.N.C. (Congresul naţional africa^ 
din Africa de sud).

în afară de aceasta, scrie revista 
„Jeune Afrique“ miliardul de lire 
sterline investit de Anglia în Afri
ca de sud, cîntăreşte şi el în ba
lanţă. Şi apoi, cercurile de afaceri 
sud-africane trebuie să fie sigure 
că rhodesienii vor găsi întotdeauna 
în visteria lor o anumită acoperire 
pentru mărfurile ce ajung la Salis
bury via Johannesburg. Şi oare, 
pot ei să fie siguri de acest lucru 
cînd după acést blestemat referen
dum, în Rhodesia poate să inter
vină orice?

„închizind uşa negocierilor cu An
glia, scrie „Sunday Tribune“ din 
Durban, Rhodesia a făcut ca sarcini
le pe care Africa de sud le are în 
domeniul securităţii, economiei şi 
al relaţiilor internaţionale, în spe
cial cu Africa neagră, să devină 
imensurabil de complexe şi de ris
cante“.

între solidaritate şi securitate, 
Republica Sud-Africană pare ten
tată de cea din urmă, apreciază 
observatorii de presă; în adevăr, 
după referendumul rhodesian, ea 
se află în situaţia înotătorului care 
cu ultimele forţe se zbate epuizat 
să ajungă la mal, în timp ce alt
cineva i se agaţă de picioare tră- 
gîndu-1 în spre adine.

VENERA ANGHEL

OLANDA. La Amsterdam a avut 
loc o manifestaţie a tineretului 
împotriva aşa numitei „dreptăţi 
de clasă“ care împarte societa
tea în exploatatori şi oprimaţi, 
în foto: Aspect de la demon
straţia din centrul oraşului 
Amsterdam. Demonstraţia s-a 
soldat cu o ciocnire între tineri 

şi poliţie.

Noi ciocniri aeriene 
israeliano-arabe

Cairo 24 (Agerpres). — Patru 
bombardiere de luptă israeliene au 
încercat marţi să violeze spaţiul ae
rian al R.A.U., anunţă postul de 
radio Cairo. în cursul ciocnirii cu 
aparatele egiptene care le-au ‘inter
ceptat, unul din avioanele israe
liene a fost atins şi s-a prăbuşit în 
apele Golfului Suez. Toate avioa
nele egiptene au revenit la bază, 
a precizat postul de radio.

Tel Aviv 24 (Agerpres). — Un 
avion de vînătoare egiptean a 
fost doborît într-o luptă aeriană 
care a avut loc marţi într-o zonă 
situată la sud de Canalul Suez, 
a anunţat un purtător de cuvînt 
militar israelian. Avionul a explo
dat în aer în momentul în care a 
fost atins de tirul aparatelor israe
liene. Toate avioanele israeliene, 
c.ar5 se a^ au într-un zbor de ru
tină, s-au reîntors la bază.
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